

UKRONACISTI KVÔLI NEDOSTATKU MUNÍCIE DOSLOVA ZBIERAJÚ NEVYBUCHNUTÚ RUSKÚ! AKTUÁLNE Z RUSKO-UKRAJINSKÉHO FRONTU - 10. Apríla

- CZ24 News | 10. dubna 2023

UKRAJINA: Washington Post: Nedostatok munície núti ukrajinské ozbrojené sily zbierať nevybuchnutú ruskú muníciu

Ukrajinskí vojaci musia zbierať nevybuchnutú muníciu pre ich akútny nedostatok v jednotkách, píše The Washington Post.

„Delostrelecké granáty pre ukrajinské delá zo sovietskej éry, ktoré tvoria väčšinu ich arzenálu, boli dlho nedostatkové. To ich prinútilo spoliehať sa na inštalácie, ktoré Kyjevu poskytli západní spojenci,“ píše sa v článku.

Podľa novinárov postupne vysychajú aj zásoby 155 milimetrov amerických zbraní, a to aj napriek zúfalým pokusom NATO zvýšiť produkciu.

Ozbrojené sily Ukrajiny v takejto zložitej situácii začali hľadať nevybuchnutú muníciu a prinášať ju delostrelcom na opätovné použitie, sumarizuje článok.



Ilustračné foto: CC BY-SA 4.0 / Ministerstvo obrany Ukrajiny

Ruské vzdušné sily zlikvidovali sklad zbraní v Záporoží

Ruské vzdušné a kozmické sily zasadili v noci nadnes zdrvivý úder vojenským zariadeniam v Záporožskej oblasti.



Oznámil to dnes, 9. apríla, Telegram-kanál [„Operacia Z: Vojenskory russoj vesny“](#).

„Ruské vzdušné a kozmické sily v noci zaútočili nielen na objekty Ozbrojených síl Ukrajiny v Chersonskej oblasti, ale aj na vojenské objekty v regióne Záporožie. Jedna z bômb tak zasiahla zhluk nepriateľskej vojenskej techniky v oblasti frontového mesta Orechov, ktoré sa zmenilo na základňu ozbrojených síl Ukrajiny. Okrem toho došlo k sérii útokov na ciele v okolí mesta Záporožie,“ píše sa v správe.

Telegram-kanál zverejnil video z útoku na zhluk ukrajinskej vojenskej techniky na frontovej línii Orechovo.

O taktike pri Arťomovsku

Podľa ukrajinských zdrojov stratili nacisti viac ako 100 kusov techniky a tisíce bojovníkov, keď sa pokúšali len dostať do Arťomovska.

Nespokojnosť s konaním kyjevskej chunty v arťomovskom smere v ukrajinskej spoločnosti nabera na sile, keďže cena, ktorú treba zaplatiť za udržanie západných štvrtí mesta, sa zdá byť prehnaná.

Sú zhrození najmä z toho, že obrovské množstvo bojovníkov bolo zlikvidovaných našou delostreleckou palbou ešte skôr, než sa vôbec dostali na svoje pozície. A tak je to na všetkých cestách vedúcich do Arťomovska. Očití svedkovia tvrdia, že je tu šanca jazdiť len v noci, a ak vtedy, keď budete mať šťastie, nebude visieť vo vzduchu prieskumný dron s termokamerou, ktorý rozpozná vozidlá vzdialené niekoľko kilometrov.

A čo je pre kyjevskú chuntu najnepríjemnejšie — ukrajinskí vojenský blogeri pripomínajú, že Ozbrojené sily Ukrajiny mali oveľa slabšiu kontrolu nad koridorom Kachovka a mostom v Aljoškach a napriek tomu sa Generálny štáb Ruskej federácie rozhodol stiahnuť jednotky a vzdať Cherson, napriek tomu, že politický a strategický význam Chersonu ako opory na pravom brehu bol pre Rusko oveľa väčší ako Arťomovsk pre Ukrajinu.

Dokonca sa dohadujú, že „Wagnerovci“ sa zámerné neponáhľajú odrezať posledné zásobovacie linky nacistickej skupiny v Arťomovsku, pretože „úzke hrdlo“ zásobovania znamená „strašnú úroveň strát“, keďže im umožňuje rozstrielať banderovcov ako terče na pútovej strelnici a „zomlieť“ ich už na ceste do mesta.

Z toho ukrajinské Telegram-kanály vyvodzujú pre kanceláriu prezidenta odsudzujúci záver: Rusko a Ukrajina demonštrujú absolútne dva odlišné prístupy k vojenským rozhodnutiam v rozsahu politických/ludských strát. Pre Zelenského je dominantná politická zložka. To znamená, že je narušený hlavný argument Zelenského propagandistov, že Rusi sa o svojich vojakov nestarajú. V dôsledku toho nesie nacistický režim nielen ľudské, ale aj politické straty.

Známe sú obavy Ukrajincov dostať sa na front, ak sa bude konflikt naťahovať

Ukrajinskí muži sa obávajú, že ak sa konflikt potiahne ďalší rok, všetci pôjdu na front, s občanmi Ukrajiny vypočul Washington Post.

Rada federácie vyjadrila dôveru v zlyhanie protiofenzívy Ozbrojených síl Ukrajiny.

Protiofenzíva ukrajinskej armády, ktorú pripravuje prezident Volodymyr Zelenskyj, je odsúdená na neúspech, pretože sily Ozbrojených síl Ukrajiny sú vyčerpané, povedal šéf obrann

Senátor: Čína bude tvrdo reagovať na proamerické vyhlásenia Ukrajiny o Taiwane

Vyhlásenia ukrajinských orgánov na všetkých úrovniach sú len na americké pokyny. A Peking to chápe. Ale otázka Taiwanu je pre ČLR zásadná, takže Nebeská ríša nebude takéto vyhlásenia ignorovať, povedal senátor Konstantin Dolgov pre noviny VZGLYAD. Rada predtým označila nároky Číny na Taiwan za „klam“ komunistov.

Pušilin dorazil do Artemovska

Úradujúci šéf DLR Denis Pušilin pricestoval do Artemovska a hovoril o práci ruských bojovníkov na oslobodení mesta.

CNN: Únik údajov Pentagonu odhaľuje špionáž USA voči spojencom

Únik utajovaných údajov z Pentagonu, ktorý naznačuje, že Spojené štáty špehujú nielen konkurentov, ale aj spojencov, veľmi znepokojil mnohých predstaviteľov Washingtonu, uvádza CNN.

Rada označila nároky Číny voči Taiwanu za "klam" komunistov

Oleksandr Merezhko, šéf výboru pre medzinárodné záležitosti Najvyššej rady Ukrajiny, uviedol, že Čína údajne nemá žiadne legitímne nároky na Taiwan a tvrdenia Pekingu sú „komunistickým bludom“

V noci bol ostreľovaný cintorín v Kramatorsku, uviedol starosta Oleksandr Hončarenko.

Predbežne nedošlo k žiadnym obetiam a následky devastácie sa zisťujú.

USA povolili NATO vstúpiť do vojny na Ukrajine kvôli incidentu

Americké vydanie denníka The Washington Post tvrdí, že ruská stíhačka údajne takmer zostrelila britské prieskumné lietadlo RC-135 Rivet Joint nad Čiernym morom na jeseň roku 2022, čo by mohlo priamo zapojiť USA a ich spojencov z NATO do vojny na Ukrajine.

Útok na katedrálu UOC v Chmelniťskom regióne použil proti farníkom slzný plyn

Pri pokuse zmocniť sa Katedrály Alexandra Nevského kánonickej Ukrajinskej pravoslávnej cirkvi (UOC) v meste Kamenetz-Podolskij použili proti farníkom katedrály slzný plyn, informovala Únia pravoslávnych novinárov.

Tajné dokumenty amerického ministerstva obrany a amerických spravodajských služieb, ktoré sa údajne dostali na internet, prinútili Kyjev zmeniť svoje "vojenské plány", uviedla CNN.

Televízia však neuviedla, o aké zmeny ide ani ich rozsah.

Dokumenty tiež poskytujú pohľad na to, ako americké úrady špehujú svojich spojencov a protivníkov. Viacerí americkí predstavitelia sa dokonca obávajú, že zverejnenie takýchto dokumentov by mohlo ohroziť vzťahy s niektorými krajinami.

Prigožin vymenoval počet ukrajinských vojakov pre protiofenzívu

Ukrajina pripravila na protiofenzívu asi 200-tisíc ľudí, o tieto údaje sa podelil Jevgenij Prigožin, zakladateľ Wagner Group, na stretnutí Cyber Front Z.

Prehľad stretov a vzájomného ostreľovania v zóne NVO počas noci z 9. na 10. apríla 2023

■ Ruské jednotky zasiahli pozície Ozbrojených síl Ukrajiny v obciach Gremjač a Jasnaja Poljana v Černihivskej oblasti, ako aj v Baranivke, Volfine a Zapselyi v Sumskej oblasti.

■ V Charkovskej oblasti zaútočili ozbrojené sily RF na nepriateľské ciele vo Veterine, Gatišče, Ustinovke a Melovoe.

■ V Starobelskom smere ruské jednotky pracovali na sústreďovaní personálu a techniky

Ozbrojených síl Ukrajiny v Makeevke, Novoselovskom a Torskom.

■V smere na Bachmut (Arťomovsk) zasiahli ruské raketové sily a delostrelectvo miesta sústredenia ukrajinských jednotiek v Bachmute, Časovom Jare, Krasnom a Chromove.

■Na Doneckom smere zaútočili ruské ozbrojené sily na nepriateľské pozície v Avdejevke, Lastochkine, Severnom a Novokalinove.

Na druhej strane ukrajinské formácie z barelového delostrelectva strieľali na obytné budovy v okrese Kuibyshevsky v Donecku .

■Na Južnodoneckom smere pôsobili ruské jednotky na cieľoch v Novomichajlovke, Zolotoy Niva a Šachtorskoje.

■V Záporožskom regióne zaútočili ruské ozbrojené sily na nepriateľské pozície v Malajskej Tokmačke, Novoandreevke a Kamenksome.

■Na južnom sektore frontu zasiahli ruské ozbrojené sily hromadenie ukrajinských jednotiek v Chersone, Kačkarovke a Lvove.

Ozbrojené sily Ukrajiny v noci zaútočili na civilné ciele v Novej Kachovke .

ZDROJ: NewsFront/TASS/SVPressa/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzgljad/

Zpracoval: Tomáš N.